

Розглядався на засіданні
педагогічної ради Протокол № 9
від 29.12.2021 р.

З В І Т
директора ДПТНЗ
«Лебединське вище професійне училище
лісового господарства»
Трояна Анатолія Григоровича
за результатами роботи
за
2020-2021 навчальний рік

м. Лебедин

Загальна характеристика

ДПТНЗ «Лебединське вище професійне училище лісового господарства» - навчальний заклад третього атестаційного рівня, який забезпечує реалізацію потреб молоді в здобутті професійної освіти, оволодінні професіями і кваліфікацією відповідно до її вподобань, здібностей, стану здоров'я та соціального замовлення суспільства. Державний професійно-технічний навчальний заклад «Лебединське вище професійне училище лісового господарства» було засноване Міністерством сільського господарства 3 жовтня 1953 року на базі лісомеліоративної станції для підготовки робітників сільськогосподарського виробництва. З того часу готує кваліфікованих робітників для підприємств міста та регіону. За багаторічну діяльність навчальний заклад змінював назву та профіль, але неодмінною лишилася вимога - забезпечення підприємств та закладів лісового господарства висококваліфікованими, конкурентоспроможними робітниками.

ДПТНЗ «Лебединське вище професійне училище лісового господарства» проводить підготовку робітничих кадрів по ліцензії Міністерства освіти і науки АЕ № 285731 від 16.12.2013 р. за основними напрямками: будівельні, монтажні і ремонтно-будівельні роботи, автомобільний транспорт, громадське харчування, торгівельно-комерційна діяльність, сільське господарство, швейне виробництво, лісозаготівельні роботи, які здійснюються терміном 1-4 роки за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник» з професій інтегрованих робочими навчальними планами згідно зі стандартами професійної (професійно-технічної) освіти. За 22 професіями, із загальним ліцензованим обсягом 1245 осіб.

В закладі здобувачі освіти отримують такі професії:

- «Кухар.Кондитер».
- «Лісник. Тракторист-машиніст сільськогосподарського(лісогосподарського) виробництва (категорії«А₁», «А₂»). Водій автотранспортних засобів (категорія «С»))».
- «Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії«А₁», «D₁»). Водій автотранспортних засобів (категорія«С»))».
- «Муляр. Штукатур. Лицювальник-плиточник».
- «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних засобів (категорія«С»). Машиніст крана автомобільного».
- «Кухар».
- «Лісоруб».
- «Кравець».
- «Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії«А₁», «А₂», «D₁», «E₁», «G₁», «G₂»))».
- «Водій мототранспортних засобів (категорія«А»))».
- «Водій автотранспортних засобів (категорія«В»))».
- «Водій автотранспортних засобів (категорія«С»))».

За професією «Кравець» підготовка здійснювалася з елементами дуальної форми навчання.

Заклад освіти здійснює платну підготовку дорослого населення за договорами з фізичними та юридичними особами. Протягом 2020/2021н.р. випустили 79 слухачів.

Організаційна структура

Заклад освіти – це типові та пристосовані будови, що розташовані на території – 36,2361 га. Загальна площа земельної ділянки – 750,7295 га, у т.ч. орна земля – 633,9934 га, сіножаті – 80,5000 га. Загальна площа приміщень – 15161 м². Навчальна площа – 3740,6 м². На одного учня – 11,6м². Проектна потужність – 720 осіб.

ДПТНЗ «Лебединське вище професійне училище лісового господарства» має 25 навчальних кабінетів для проведення теоретичних занять. Для виробничого навчання використовується 5 майстерень площею 622,2 м² та 10 лабораторій – 737,7 м², бібліотека з читальним залом площею 247,4 м², спортивна зала – 309,9 м², актові зала площею 333,8 м², їдальня площею 1288,8 м², гуртожиток для проживання учнів площею – 2093 м², автотодром – 5500 м², трактородром – 2 га.

У закладі діє медичний пункт, забезпечений необхідним обладнанням та медикаментами для надання першої медичної допомоги.

Усі приміщення закладу використовуються за призначенням для здійснення освітнього процесу.

ДПТНЗ «Лебединське вище професійне училище лісового господарства» забезпечений необхідними транспортними засобами й іншою технікою.

Навчально-матеріальна база відповідає санітарним нормам, комплексно-методичне забезпечення професій становить 86%.

Підсумки роботи училища за 2020-2021 навчальний рік

В 2021 р. регіональне замовлення становило 125 учнів, яке училище виконало на 100 %, із них в розрізі професій :

- «Лісник, тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісгосподарського) виробництва (категорії «А1», «А2»), водій автотранспортних засобів (категорія «С»)» – 44
- «Муляр, штукатур, водій автотранспортних засобів (категорія «С»)» – 24
- «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій автотранспортних засобів (категорії «С»), машиніст крана автомобільного» – 29
- «Кравець» – 28

Протягом 2021 року випустили 114 учнів, із них отримали дипломи з відзнакою – 7 учнів

Основний випуск

-II ступінь – 64 учні – із них дипломи з відзнакою отримали 5 учнів

(7,8 %)

-ІІІ ступінь – 31 учень – із них дипломи з відзнакою отримали 2 учні

(6,4%)

Достроковий випуск учнів з видачею свідоцтва кваліфікованого робітника протягом року склав – 19 учнів, із них:

- кухар – 4 учні;
- кухар, кондитер – 3 учні;
- тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії «А1», «D1»), водій автотранспортних засобів (категорія «С») – 5 учнів;
- лісник, тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії «А1», «А2»), водій автотранспортних засобів (категорія «С») – 7 учнів.

Працевлаштовано: ІІ ступінь – 77 %

ІІІ ступінь – 74 %

Основні показники діяльності

Заклад освіти постійно працює над оновленням матеріально-технічної бази. Так, протягом 2020/2021н.р. проведено поточні ремонти кабінетів математики, хімії, фізики, англійської мови, кухарської, кравецької, тракторної справи та лісівництва; швейної майстерні та лабораторій тракторів й сільськогосподарських машин, двох кухонь-лабораторій з дегустаційними залами.

Придбано обладнання, інвентар, демонстраційні стенди для кухонь-лабораторій, кабінетів «Трактори» та «Технології приготування їжі з основами товарознавства». Закуплено ноутбуки для кабінету «Інформатика», придбано 4 мультимедійні дошки. Оновлено навчальні меблі у двох кабінетах.

Проведено частковий ремонт і технічне обслуговування сільськогосподарської техніки.

Замінено віконні блоки та двері на металопластикові у кабінетах другого навчального корпусу, методичному кабінеті та швейній майстерні.

Закуплено нові інформаційні стенди для оформлення коридорів закладу.

Важливим засобом підвищення якості професійної (професійно-технічної) освіти й адаптації випускників професійного закладу до нових економічних умов є соціальне партнерство. Соціальними партнерами ДПТНЗ «Лебединське вище професійне училище лісового господарства» є роботодавці (підприємства), об'єднання працівників (профспілки, громадські організації), державні органи управління. Враховуючи широкий спектр професій, за якими здійснюється підготовка робітничих кадрів в ДПТНЗ «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», заклад співпрацює з понад 26 підприємствами міста й регіону: ТОВ «Укртрансневматика», СФГ «Вікторія», ТДВ «Племзавод Михайлівка», ТОВ «Поділля-Інвест», ТОВ «Млин-2018», СТОВ «Промінь», ПП «Надь», СТОВ «Перемога», ДП «Сумський облавтодор», філія «Дорбутсервіс», ДП «Лебединське лісове господарство», ФОП «Бойко

Ю.М., Ренесанс», ФОП «Савіна О.В.», ТОВ «Маковичок», ФОП «Шушвалова І.І.», СПД «Лапіна В.В.», ФОП «Ворожко В.І.», ФОП «Риженков В.В.», ФОП Ювко О.М., Бар «Княжий», ДП «Лебединське лісове господарство», ТОВ «МІК» та ін.

На сьогодні творча група педагогічних працівників бере участь у розробці стандарту професійної (професійно-технічної) освіти з професії «Робітник на лісокультурних (лісогосподарських) роботах».

З вересня 2019 року ДПТНЗ «Лебединське вище професійне училище лісового господарства» бере участь в експериментальній роботі регіонального рівня «Упровадження елементів дуальної форми навчання у професійну підготовку кваліфікованих робітників», яка була спрямована на вивчення можливостей, переваг і недоліків упровадження в навчально-виробничий процес елементів дуальної освіти для підготовки здобувачів освіти за професією «Кравець». За результатами експерименту підготовлені інформаційно-аналітичні матеріали, методичні розробки та напрацювання.

Виховна робота

На базі училища проводяться різноманітні гуртки, які здобувачі освіти з задоволенням відвідують (215 здобувачів освіти), це :
військово – патріотичний, інформаційний, фотозйомка, комп'ютерна графіка , краєзнавчий, спортивного спрямування - футбол , вільна боротьба; художньої самодіяльності – хореографічний, вокальний.

Досягнення здобувачів освіти за 2020-2021 навчальний рік

За період 2020-2021 навчального року здобувачами освіти були здобуті перемоги:

I місце в спортивно-масовому онлайн-заході серед закладів освіти Сумської області «Мій друг-активний рух» Бондарь Ростислав, група № 14

I місце у Всеукраїнському дистанційному конкурсі образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва «Битва жанрів-арт» Мустива Аліна, група № 22.

II місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок» в номінації соціальний напрямок посіли малюнок «Разом ми сила-хто вірить в Україну» - Євтушенко Карина, група № 32, фоторепортаж групи № 21 «Ні згубному лихослів'ю».

II місце у обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» Приходько Анна, група № 22.

I місце у IV (підсумковому) етапі XX Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед учнів професійної (професійно-технічної) освіти області у номінації «Література», твір-уявне інтерв'ю «Відверта розмова з Григорієм Сквородою» (Юлія Голобородько, 2020-2021 н.р.).

II місце у II етапі XX Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти області, що проходить під гаслом «Об'єднаймося ж, брати мої!» на тему: «Торуй свій шлях – той, що твоїм назвався, той, що обрав тебе навіки вік» (Юлія Голобородько, 2020-2021 н.р.);

III місце II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти (Лілія Вечерова, 2019-2020 н.р.);

III місце II етапу XX Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти (Світлана Ховратенко, 2019-2020 н.р.);

Лауреат Всеукраїнського конкурсу учнівських творчих робіт “Я – журналіст” (Світлана Ховратенко, 2019-2020 н.р.);

III місце у міському конкурсі читців «Тарасове слово – душа України», присвячений пам'яті видатного українського поета Тараса Григоровича Шевченка та 206 річниці від дня народження поета Костянтин Забуга, 2019-2020 н.р.);

III місце у III фінальному етапі обласного огляду-конкурсу на краще комплексно-методичне забезпечення предмета “Українська мова та література” у закладах професійної (професійно-технічної) освіти (викладач української мови та літератури Анна Курило);

III місце у II етапі XXI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (Юлія Голобородько, 2020-2021 н.р.);

III місце у II етапі XXI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (Світлана Ховратенко, 2020-2021 н.р.);

III місце у конкурсі читців, присвяченого пам'яті видатного українського поета Тараса Григоровича Шевченка на території Лебединської міської територіальної громади (Дмитро Кузьменко, 2020-2021 н.р.).

III місце у II етапі XXII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (Сергій Григоренко, учень групи № 11, 2021-2022 н.р.);

III місце у II етапі XII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (Сергій Григоренко, учень групи № 11, 2021-2022 н.р.);

III місце у II етапі XX Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти області, що проходить під гаслом «Об'єднаймося ж, брати мої!» на тему: «Заради честі, миру і майбутнього України» у номінації «Література» (Андрій Панченко, учень групи № 11, 2021-2022 н.р.);

Методична робота

За минулий навчальний рік методичний кабінет разом з педагогічними працівниками розпочав працювати над методичною проблемою «Інноваційні підходи до навчання в процесі підготовки робітничих кадрів, як ефективний засіб розвитку компетенцій здобувачів освіти».

Основною метою методичної роботи у навчальному закладі є забезпечення умов систематичної колективної, групової та індивідуальної діяльності педагогічних працівників, спрямованої на підвищення їх фахового та методичного рівнів.

Основними органами методичної роботи в закладі є педагогічна та методична ради.

Також значна увага у навчальному закладі приділяється розвитку та удосконаленню педагогічної і професійної майстерності педагогічних працівників. З цією метою організовано Школу молодого педагога. У школі молодого педагога навчаються молоді майстри виробничого навчання, які ще не мають певних умінь та навичок з педагогіки, методики, психології. На заняттях Школи розглядаються проблеми професійної етики, вимоги до підготовки і проведення сучасного уроку, планування, ведення навчальної документації, надаються консультації. Молоді педагоги відвідують уроки у наставників, досвідчені педагоги діляться своїм досвідом роботи, дають поради та рекомендації.

Розроблена проєктна робота «Книга облич Лебединщини «Живу, люблю і дихаю тобою, моє найкраще місто на землі» історико-краєзнавчої конференції у рамках обласного історико-дослідницького проєкту «Моя історія моєї Батьківщини».

Виступ під час обласного методичного дайджесту для викладачів суспільно-гуманітарних предметів на тему: «Основні вимоги до сучасного уроку історії та громадянської освіти в умовах сьогодення».

Дистанційне підвищення кваліфікації під час вебінару «Як організувати дистанційний урок «на 12 балів»» за напрямками «ІКТ», «Робота закладу освіти», «Практичні прийоми».

Завершено навчання за програмою підвищення кваліфікації «Онлайн-толока EdCampUkraine: для розуму і серця. Підсумки навчального року і завдання на літо».

Заклад брав участь у науково-практичній студії «Розвиток інформаційно-аналітичної компетентності педагога в умовах трансформаційних змін суспільства» та у Міжнародній школі «Академія педагогічної творчості».

Опубліковано на сайті naurok.com.ua авторський матеріал «Урок пам'яті до 75-річчя визволення України від німецьких окупантів» та усний журнал «Сторінками партизанської слави» (до Дня партизанської слави).

Брали участь у VIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» (Осінь 2021). Найбільшу кількість балів набрали учні 11 групи: Панченко Андрій та Пісковий Максим. Переможець Всеукраїнського конкурсу До Дня Гідності та Свободи - Григоренко Сергій. Учасник Всеукраїнського конкурсу #StopFake – Білан Максим, 21 група.

2020 рік. III місце у II етапі XXI Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, «Об'єднаймося ж, брати мої!» у номінації «Історія України і державотворення» на тему: «Торуй свій шлях – той, що твоїм назвався, той, що обрав тебе навіки вік» (В. Стус) «Бути лікарем», Голобородько Юлія, група 12.

2021 рік. III місце у II етапі XXI Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, «Об'єднаймося ж, брати мої!» у номінації «Історія України і державотворення» на тему: «Заради честі, миру і майбутнього України» «Мамо, у мене все добре...» Мордань Вадим, група 12.

IV місце у II етапі Всеукраїнської учнівської Інтернет-олімпіади серед здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів із базових дисциплін, Євтушенко Каріна, 32 група.

За результатами виставки «Інноватика в сучасній освіті 2021» наш навчальний заклад був нагороджений срібною медаллю та дипломом за номінацією «Упровадження в освітню діяльність інноваційних проєктів, моделей, систем, технологій, методик, що спрямовані на підвищення якості освіти», яку підготувала Грицай А.В. (жовтень 2021р.).

За результатами XII міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти» наш навчальний заклад був нагороджений бронзовою медаллю та дипломом за номінацією «Створення й впровадження сучасних засобів навчання, продуктів, програм, систем і комплексних рішень для підвищення якості освіти», яку підготувала Курило А.О. (травень 2021р.).

Якісний склад педпрацівників станом на 01.01.2022

Викладачі : **15 чол.**

Вища категорія	8 чол.
Старший викладач	7 чол.
Спеціаліст II кат.	6 чол.
Освіта: вища	15 чол.

Майстри в/н: **17 чол.**

I категорія	3 чол.
II категорія	1 чол.
11,12 тарифний розряд	11 чол.
13,14 тарифний розряд	6 чол.
Освіта: вища	14 чол.
Середня спеціальна	3 чол.

Вихователі : **9 чол.**

II категорія	1 чол.
Вихователь	1 чол.
Освіта: вища	1 чол.
Керівників гуртків :	8 чол.
Освіта: вища	8 чол.

Прийнято - 1 викладача, 2 майстра в/н

Звільнено : - 4 викладачі, 1-майстер в/н

Фінансові показники

Заклад освіти підпорядковується Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. Фінансування здійснюється за рахунок видатків з бюджету Сумської області, освітньої субвенції та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. Додатковим джерелом фінансування є платні послуги, які надає заклад.

На утримання ДПТНЗ «Лебединське ВПУ лісового господарства» з обласного бюджету за 2020 рік профінансовано кошти в сумі 12021,58 тис. гривень, субвенції – 1197,52 тис. гривень, (всього 13219,11 тис. гривень). У 2021 році для фінансування закладу передбачено з обласного бюджету 9446,67 тис. грн., дотації – 386,3 тис. грн., субвенції – 1527,1 тис. грн. Додатковими джерелами фінансування є власні надходження закладу освіти, які у 2020 році склали – 1376,47 тис. гривень, у 2021 році станом на 01.07.2021 – 665,79 тис. гривень.